

准留学生们,请充分利用暑期做好各种准备

□徐益霞

暑期里,当众多的学生在释放半年的学习压力、享受轻松的假期时,却有一批留学的预备军成员不得不进入备战状态——为留学做准备。我市的相关留学专家表示,暑期对于有意留学的学生来说,是一段非常充裕的准备时间,如果利用得当,势必能为自己的留学计划锦上添花。

留学展增多,美加留学受关注

每年暑期,各大留学机构的留学展陆续上演。近段时间,记者走访了启德、金吉利、新通等几家大型留学中介的留学展会,从资深海外教师的亲身传授留学经验到部分国家学校招生官的亲莅展会现场,从单一的留学展到留学产品的一一呈现,记者发现留学展呈现给家长和学生的最新留学信息非常多,而准留学生家庭对留学资讯的需求也越来越高,要求越来越高。

此外,记者还注意到,这几家展会中,在美国、加拿大的几家学校展台前咨询人数最多,其次是澳大利亚、新西兰、英国等英语系国家的留学项目。同时,一些不乏有特色的国家和项目也吸引了不少学生,如新加坡、日本等亚洲国家;而法国、德国、荷兰等欧洲国家也是学生们选择比较多的。

对于遥遥领先的美国留学市场,启德的留学专家指出,美国名校林立,其高水准的教学质量和学位文凭得到世界各国认可。今年暑期,无论是咨询量还是申请量,美国仍保持着留学“风向标”地位。而英语系国家和日本、新加坡等国家项目的火热,说明随着中国国际化教育的迅猛发展,中国学生在留学选择方面将自身情况,包括兴趣爱好、未来发展、学术能力等方面以及不同海外院校招生要求相结合,呈现出留学选择多元化的特征和趋势。



张峰 摄

暑假是差异化准备留学的好时机

众所周知,留学是一个很理性且严谨的接受继续学习的选择,在留学前期要按照自身兴趣和特长以及实际情况做好各种规划和准备,而暑假的到来给大家提供了更长、更有效的准备时间。然而留学专家也指出,对于留学时间的不同,学生在暑假期间的准备工作也要有差异化。

对于今年秋季入学的准留学生而言,虽然前期准备的忙碌和辛苦已经结束,但对国外生活的期待和紧张感也悄然而至。对于此类学生来说,这个暑期可以重点了解就读学校所在地区的风土人情、文化历史、风俗习惯,以及国外紧急应急的安全常识等。适应国外生活的另一个不可忽视的准备是学习必要的生存技能,出国前可以利用这个暑假学习一下驾驶、烹饪等基本的生存技能。

没有赶上今秋出国留学的,不妨考虑选择明年春季或是明年秋季开学的学校。据留学专家介绍,有两类人群比较适合选择明年去留学。第一类学生由于准备不充分或者申请方向有误等原因没有拿到今年秋季入学的录取通知

书的;第二类是考研或高考失利者,因为这部分人准备留学的起步较晚。

对于准备明年春季留学的学生来说,这个暑期正是准备申请材料、递交申请的最佳时期。提高语言能力、通过语言考试、丰富实习经历是这个暑期的重中之重,现在国外的商科和文科十分看重学生的实习经历,暑假时间比较集中,正好是参与社会实践的最佳时机。

虽然留学各环节的准备众多,但对于2015年秋季入学的学生而言,还有满满一年的时间可以做准备,打下良好的申请基础尤为重要。潜心学习语言,提升语言成绩很重要,记者了解到,针对这部分准留学生对于语言培训的需求,新航道、朗阁等外语培训机构,也推出了分年龄段且有针对性的雅思、新托福等的课程。同时搜集文书材料也同样不可忽视,明年秋季入学的学生还可以在这个暑假开始准备文书资料,以及搜集和整理个人综合背景资料,例如个人自述、推荐信、简历等。

Bozhi 博智教育

科学中考满分180分
科学学不好,将成为中考中的**最大短板!**

**博智教育——中小学科学教育专家
轻松提高孩子的科学考试成绩!**

2014年中考,博智教育取得优异成绩,10名学生提前批保送录取,27名学生总成绩600分以上,最高分652分。

暑假带您的孩子来博智学科学吧
一定有您意想不到的收获!
新初一、新初二、新初三科学课程火热报名中!

暑假课程报名电话: 400-999-0574
0574-27782088周老师 27782087王老师

宁波市海曙区城西路博智培训学校 海曙区中山西路276号新光大厦6楼 9629号

对不起!
原谅我们的课程不打折!
因为我们的老师都不是临时工!

如果你愿意相信一个有**15年积淀**的品牌
那么这个暑假,您的**新托福、雅思、SAT**
就交给我们 **宁波朗阁**

咨询热线: 87026881、87026882
地址: 宁波市江北区人民路132号银亿外滩大厦21楼

北教广告[2014]0602